A kérdoiv statisztikai értékelése

1. A kérdoivet kitoltok nemek szerinti megoszlasa

Ferfi ) 58,05 %

NG ) 41,95 %
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2. A kérdoivet Kitoltok korosztalyok szerinti megoszlasa

65 év felett €0 2,91 %
41-65 @ 16,30 %
26-40 « ) 37,80 %
21-25 @ ) 23,36 %
15-20 @) 17,65 %
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3. A kérdoivet kitoltok iskolai végzettsége
Egyetem/Féiskola (N 57,42 %
Kozépiskola ST 31,46 %
Altalanos iskola :1112% o . o
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4. A kérdéivet kitolték lakohely szerinti megoszlasa

Fovaros (N /1 33 %
Vidéki varos D 410,08 %
Faly S 1859%
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5. A klimavaltozasrdl valo tajékozodas formai

Nem valaszolt | 1,35 %

Tudatosan keresem az errol sz6lo hireket -
(szaklapokat olvasok, rakeresek az 25,34 %

Interneten).

Nem tajékozoédom kiilon, csak arrol
e . 1 . 12,56 %
értesiilok, ami a napi hirekben is szerepel.

Nem keresem tudatosan az errol szolo
hireket, de ha valami érdekeset latok vagy gg,% %

hallok, akkor utananézek.

Egyaltalin nem foglalkozom vele. ‘),83 %
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6. Az éghajlatvaltozassal kapcsolatos hirek leggyakoribb forrasai
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7. On szerint valos probléma-e a klimavaltozas globalisan és Magyarorsziagon?

Nem valaszolt [/1,25 %

Nincs klimavaltozas, igy semmit sem

0,
kell tenni. '0’42 %

Van ugyan klimavaltozas, de
Magyarorszagot nem érinti.

Van ugyan klimavaltozas, de el van : 0
tulozva. 28,56 %
Igen, ez egy valés probléma. geg’ls %
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'0,62 %

8. Manapsag gyakran el6fordul, hogy egy-egy ritka, vagy szokatlan idéjarasi eseményt
kapcsolatba hoznak a klimavaltozassal. Hogyan vélekedik On ezekrol a hirekrol?

Nem valaszolt | 1,25 %

Szerintem ezeknek a hireknek nincs hirértéke. .0,31 %

Csupan panikkeltés, a miltban is el6fordultak
. . . . p . 1,01 %
kilengések, ez még nem bizonyit semmit.

Akkor fogadok el egy ilyen hirt, ha ellenérizheté
o, . 4,33 %
forrasbol szarmazik.

Vannak koztiik olyanok, amelyek kapcsolatba
hozhatéak a klimaviltozassal, de nem minden ;'64,17 %
esetben igaz ez.

Biztos vagyok benne, hogy ezek a hirek igazak, és
a szokatlan események hatterében a klimavaltozas a 8,93 %
all.
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9. Gyakran hallani, hogy bizonyos jelenségek hatterében a klimavaltozas all. Ertékelje
az alabb felsoroltakat a klimavaltozassal valé kapcsolatuk szempontjabol!

Szennyezett levegd

Jarvanyok gyors terjedése

Kanikula

Tajfunok és hurrikianok gyakorisaganak
novekedése

Cunami

Aradasok

Aszaly

Golf-aramlat lassulasa
Tengerszint-emelkedés
JégmezOk olvadasa

Globalis felmelegedés

CInem valaszolt
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nem hallottam rola

® nem a klimavaltozas okozza m klimavaltozashoz kapcsolhaté




10. Véleménye szerint milyen okokra vezethetd vissza a klimavaltozas? Mindsitse 1-t6l 5-
ig szerepiiket gy, hogy 1 a nem befolyasolo, 5 a nagyon befolyasolo6!

Tilnépesedés #
Elavult energia-termelési médszerek hasznalata ?_l
Tulzott varosiasodas #
Erdok, zoldfeliiletek és a természetes foldfelszin ?—'
atalakitasa
Tulzott iparosodas kovetkeztében torténo ?—'
szennyezdanyag kibocsatas
[ ]
Vulkankitorések [
Uveghazhatas ?—l

Fold forgasi, keringési tulajdonsagainak valtozasa i
Napsugarzas valtozasa E
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11. On szerint az alabbi allitasok koziil melyik igaz az iiveghazhatasra?

Nem vilaszolt [ 1,66 %

Egyik sem a fentiek koziil. 1,87 %

y
Nem tudom. w 2,18 %

Az iparosodas kovetkeztében légkorbe juto
szennyezoanyagok altal okozott folyamat, 20,66 %

létrejottéért egyediil az ember teheto felel6ssé.

A Fo6ldon jelenlévé természetes folyamatok egyike,
melyet az iparosodas kovetkeztében légkorbe juté 73,63 %

szennyezéanyagok felerdsitenek.
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12. Az iiveghazhatasért a légkorben 1évo gazok a felelosek. Mit gondol, melyek azok a
gazok, amelyek leginkabb hozzajarulnak az iiveghazhatashoz?

Nem valaszolt ([ 2,28 %

Vizgoz, szén-dioxid, metan ¢ J3718%

Vizgoz, kén-dioxid, freon A343%

Szén-dioxid, metan, kén-dioxid & } 3531 %

Szén-dioxid, freon, 6zon g%
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13. Kérjiik, értékelje az alabb felsorolt idéjarasi eseményeket aszerint, hogy

szélsoségeseknek tekinti-e!

2006. augusztus 20-ai vihar

Elmult 30 évhez képest gyakoribb csapadékszegény
iddjaras

Aprilisban éjszakai fagyok

2007-es meleg rekordok

Tobb fokos hémérsékletingadozas néhany nap alatt
Szarazsagot koveto heves es6zés

Viharos szelek nyaron

Nyari heves zaporok

Egymas utani 3 napon at sem csékken 20 °C ala az
éjszkai h6mérséklet

Napi legmagasabb homérséklet 35 °C folott van

juliusban

Jéges6 nyaron

2010-es csapadékrekordok

13 °C Karacsonykor

Csapadék nélkiili augusztus

Megel6z6 10 évhez képest gyakoribbak a forro
nyarak

Hé nélkiili tél

Marciusi havazas

CInem valaszolt

nem tudom
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14. Véleménye szerint az alabbiak koziil melyek azok, amelyek a klimavaltozas

kovetkezményei?

2006. augusztus 20-ai vihar

Elmault 30 évhez képest gyakoribb
csapadékszegény iddjaras

Aprilisban éjszakai fagyok

2007-es meleg rekordok

Tobb fokos homérsékletingadozas néhany nap
alatt

Szarazsagot koveto heves es6zés
Viharos szelek nyaron

Nyari heves zaporok

Egymas utani 3 napon at sem csokken 20 °C ala
az éjszkai hémérséklet

Napi legmagasabb hémérséklet 35 °C folott van
juliusban

Jéges6 nyaron
2010-es csapadékrekordok

13 °C Karacsonykor

Csapadék nélkiili augusztus

Megel6z6 10 évhez képest gyakoribbak a forré
nyarak

Hé nélkiili tél

Marciusi havazas

Cnem valaszolt
® nem befolyasolja
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nem tudom eldonteni
m klimavaltozas hatasa




15. On szerint van-e kapcsolat a klimavaltozas és a szélséségek kozott, és ha igen,
milyen?

Nem valaszolt (/2,28 %
Nem tudom. 07,48 %
Nincs koztiik kapcsolat. 07,06 %

Igen, a széls6séges események szama novekszik a 0
. . . o 81,72 %
klimavaltozas hatasara.

Igen, a széls6séges események szama csokken a
klimavaltozas hatisara.

Biss%
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16. Az idéjaras elemeinek valtozasat mindannyian észlelhetjiik. Kérjiik, értékelje, hogy
On hogyan érzékelte az alabb felsoroltak valtozasat az elmult évek soran.

Aradasok gyakorisaga

Aszalyok gyakorisaga

Havazasok gyakorisaga
Szélviharok gyakorisaga

Nyari jégesok gyakorisaga
Nagy csapadékkal jar6 események szama

Atmeneti évszakok idétartama

Fagyos téli napok szama
Enyhe téli napok szama

Hiivos nyari napok szama

il r I

Forré nyari napok szama
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[Tnem valaszolt nem tudom ®valtozatlan ™ csokkent M ndtt




17. Ha néhany szoval kellene megfogalmaznia, milyen valtozasok varhatéoak
Magyarorszag éghajlataban a kovetkez6 évtizedekben, melyiket valasztana az alabbiak
koziil?

Nem valaszolt L 53 %
Nem tudom. &,92 %
Nem lesznek szamottevo valtozasok. @,13 %
Mediterran klima varhaté. DLQ,SZ %
Altaldnos melegedés varhato, nyaron kevesebb,
télen tobb csapadékkal, tobb szélséséges ;47,66 %

eseménnyel.

A nyarak melegebbek és szarazabbak lesznek. GIS,M %
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18. Mit gondol, a klimavaltozas hatasara milyen valtozasok varhatéak a jovében
Magyarorszag éghajlatara nézve?

Aradasok gyakorisaga

Aszalyok gyakorisaga

Havazasok gyakorisaga
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Nyari jégesok gyakorisaga

Nagy csapadékkal jaro események szama

Atmeneti évszakok idétartama

Fagyos téli napok szama

Enyhe téli napok szama

Hiivos nyari napok szama

r r . r —
Forrd nyari napok szama r
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[Inem valaszolt nem tudom  ®nem valtozik ™ csokkenni fog ®névekedni fog




19. On szerint még az On életében (10-20 éven beliil) érezhetéek lesznek a klimavaltozas
hatasai, vagy csak a kovetkezo6 generacioknak kell szamolni a kovetkezményeivel (50-

100 év mulva)?

Nem valaszolt | 3,53 %

Nem tudom. 03,01 %

Nem lesznek valtozasok. 01,97 %

'48,39 %

Mar most is tapasztalom a hatasait. (

Gl zaw
N Py EY:

Csak hosszabb id6 milva, (50-100 év) lesznek
érezhetéek a valtozas hatasai.

10-20 éven beliil érezhetoek lesznek a valtozas
hatasai.
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20. On szerint melyik szemlélet kovethet6 a klimavaltozassal kapcsolatban?

Nem valaszolt

Figyelmen Kkiviil kell hagyni, mert nem létezik.
Igyekezziink felkésziilni és alkalmazkodni.
Igyekezziink mérsékelni és alkalmazkodni.

Torekedjiink a megakadalyozasara.

1363%

d114%

C1361%

(5 } 55,76 %
T 5 3e%
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21. On szerint hogyan lehetne hatékonyan tenni a klimavaltozas hatisainak

mérsékléséért?
Nem valaszolt

Nem kell semmit tenni, mert nincs
klimavaltozas.

Nem Kkell 1épéseket tenni, mert a hatasai nem
mérsékelhetéek.

Nemzetkozi 6sszefogasra van sziikség.

Egyéni szemléletmodvaltasra van sziikség.

Egyéni szemléletmodvaltasra és nemzetkozi
osszefogasra van sziikség.

J384%
Jos3w
(Js322%

G Diso7%
Do %

¢ 869,06 %
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22. Ismer-e On olyan nemzetkozi és/vagy hazai szervezeteket, amelyek a
klimavaltozassal kapcsolatos kutatasokat végeznek?

Nem valaszolt . 467 %
Nem & J 459 %

Igen lC M 1 M 1 M 1 M 1 M !49143% M [ M [ M [ M 1
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23. On szerint Magyarorszagon torténtek-e, torténnek- e 1épések a klimavaltozas
kérdéskorében (megelozés, alkalmazkodas, ismeretterjesztés stb...)?

Nem valaszolt 15,09 %
Nem & ) 44,03 %
l. 59‘88l% M

Igen IC '] '] '] '] '] '] '] '] A A
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24. Ha az el6z6 kérdésre igennel valaszolt, kérjiik, értékelje a klimavaltozas
kérdéskorében tett 1épéseket, aszerint, hogy On elégedett-e ezekkel?

Nem, mert nincs ra sziikség. 03,89 %

Nem, mert nem volt hatékony G '35,40 %

Nem, mert az én életem nehezebb lett tole. '0,53 %
igen. 06,55 %

Igen, de még tobbet kellene tenni. .

bs186%

Igen, bar ez nehezitette az életemet. a 1,77 %
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25. Hallott-e On a Nemzeti Eghajlatvaltozasi Stratégiarol, és ha igen, mit gondol réla?

Nem valaszolt |_[4,05%

Nem hallottam még roéla. QSA‘% %

Hallottam réla, és jo kezdeményezésnek tartom. G16,41 %
Hallottam réla, de szerintem nincs ra sziikség. 01,45 %
Hallottam réla, de nem tudom pontosan, mi a

Hallottam réla, de nem hiszem, hogy jol 0
miikodne. 09,03 &
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26. Tesz-e On egyénileg valamit a klimavaltozas mérsékléséért, részt vesz-e olyan
programokban, melyeknek ez a célja?

Nem valaszolt L 5,71 %

Nem, mert nincs értelme. 6,55 %
Szivesen tenném, de nincs ra lehetéségem. ;43,30 %
Igen. ( '11,43 %
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27. On szerint lehet-e ma a tudomanynak realis képe arrol, hogy milyen valtozasok
varhatoak a kovetkezo évtizedekben, illetve az elkovetkezendo 100 évben?

Nem valaszolt \ 291 %

Nem, mert maga a klimavaltozas nem bizonyitott @ 39 %
tudomanyos tény. '

Nem, mert tul sok még a feltaratlan tudomanyos
. . 3,08 %
osszefiiggés.

Nem, mert csak a valtozas ténye biztos, mértéke és Sg 97 %
iranya azonban nem. '
Igen, de csak a jelenlegi tudasunk szerint lehetiink ‘ ' 16,11 %
biztosak ezekben az eredményekben. '

Igen, a valtozasok és azok mértéke biztosan
. . . ,50 %
megjosolhato.
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28. Bizik-e On a tudoméanyos magyarazatokban?

Nem valaszolt .| 4,88 %

Nem bizom benniik. : 15,99 %
Bizom, de csak bizonyos forrasokban. ¢ ) 69,47 %
Igen, feltétleniil bizom benniik. .q 9_,66. %
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[%e]

29. Részt venne-e olyan, kutatok altal tartott, kozértheté eloadason, melynek keretein
beliill megismerheti a klimavaltozas lehetséges utjait (kovetkezményeit), illetve ahol
valaszt kaphat az Ont foglalkoztaté kérdésekre?

Nem valaszolt __1'4,36 %

Nem & J 25,44 %

Igen .f

' o
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